
ЗАКРЕПЛЯЕМ ЗНАНИЯ О ПРОСТОМ 
ПРЕДЛОЖЕНИИ

Закрепляем знания о 
простом предложении



� 1. Отметьте сочетания слов, 
которые  являются 
словосочетанием:

� а)  Изредка посещать  
�  б) Музей открылся   
�  в) в музее
�  г) мороз и солнце



� 2.  В каком  словосочетании 
правильно выделено главное 
слово?

�   а)     приехать утром 
�   б) встретить утро 
�   в) утренняя зарядка 
�   г) оставить на утро



� 3. В этом предложении нужно 
поставить тире :

�    А) Ежик был ручной.
� Б)   Июль  макушка лета.
�В) Раннею весною роща так 

тиха.
� Г) Мой садик свеж и зелен.



� 4. Выделенное слово в этом 
предложении является 
подлежащим в предложении :

�А) Замечательный подарок мне 
прислал по почте брат.

� Б) Ветер гонит листья.
�В) Утром ветер 

разогнал туманы.
� Г) Зеркало залива 

освещает луч.



� 5.  В этом предложении есть 
обращение  ( знаки препинания 
не расставлены):

� А) И рано-раненько   весною 
березка белая опять оделася 
листвою.  

� Б) Береза самое любимое дерево 
русского народа.

� В) Сыплет черемуха снегом зелень 
в цвету и в росе.

� Г) Сыпь ты черемуха снегом.



� 6. В этом предложении нужно 
поставить двоеточие  ( знаки 
препинания не расставлены):

� А)Внизу то ли овраг то ли 
пересохшее русло.        

� Б) Лес  долину  снежные глыбы он 
видел впервые.

� В) На зиму заготовили огромные 
запасы овощей  картофеля свёклы 
капусты.

� Г) В садах цвели  яблони  груши 
вишни  сливы.



� 7.В этом предложении две 
грамматические основы.

� А) Мальчик поймал на огороде 
маленькую бабочку и принес ее отцу.

� Б) Солнышко светит ярко, но греет 
уже не  так, как летом.

� В) Рыси, куропатки, орлы и барсы 
живут в заповеднике.

� Г) Ты идешь по осеннему лесу и над 
твоей головой кружатся желтые 
листья.  



� 8. В этом предложении нужно 
поставить тире:

�А) Солнце теплое ходит высоко.
� Б) Верба пушиста и красива.
�В) Ландыш замечательный 

весенний цветок
� Г) Клевер весело цветет.



� 9. Выделенное слово в этом 
предложении является 
подлежащим:

� А) Ветер дышит   влагой ночи и 
полынь колышет.

� Б) Мой дядя на день рождения 
подарил мне самокат.

� В) Скоро белые 
метели снег подымут от земли.

� Г) Портфель принес брат.  



�10. Это предложение 
нераспространенное :        

�А) Усталый конь копытом бил в 
тревоге.

�Б) Доволен я абсолютно всем.
�В) Мой садик, ты свеж и зелен.
�Г) Самолет тяжеловесный 

рассекает свод небесный.


